
Záznam z konzultačního jednání ke změně 2809/00 dne 21. 2. 2018 na IPR Praha 

Jednání se zúčastnili zástupci městských částí Praha 18, Praha – Čakovice a Praha – Kbely, pořizovatel 

změny ÚP (MHMP UZR) a zástupci zpracovatele změny ÚP (IPR Praha) – viz prezenční listina. 

Na úvod jednání zpracovatelé změny rekapitulovali dosavadní vývoj zpracování a projednání změny 

2809/00 na komunikační řešení na pomezí městských částí. Zástupci městských částí shrnuli své 

postoje k možným variantám řešení návrhu vedení komunikačních propojení v území. Zpracovatel 

změny upozornil na výhradu OCP MHMP, kterou ověřil zatím pouze telefonicky, k variantě navržené 

MČ Praha 18, tedy k vedení komunikace ve východní části tzv. lesoparku Kbely. 

Zpracovatel změny představil upravený návrh řešení změny 2809/00 po zapracování připomínek ze 

společného jednání. K této podobě změny nebyla nalezena shoda mezi přítomnými zástupci 

městských částí. Shoda panovala pouze na vedení komunikační spojky Veselská – Toužimská ve stopě 

využívající stávající stopu k betonárně. Podle zástupce MČ Praha 18 je komunikace v této stopě již 

v přípravě k realizaci prostřednictvím MHMP OTV – s předpokládanou realizací v termínu 2019. 

Na základě proběhlé diskuse a z ní vzešlých dotazů na účel a smysluplnost komunikační propojky mezi  

Všetatskou/Semilskou a Toužimskou, která je navázána na území Středočeského kraje na stavbu 520 

Pražského okruhu a její souvislosti s propojením podél letňanského letiště k metru Letňany navrhl IPR 

Praha zpracování modelového posouzení různých variant a scénářů komunikační sítě v zájmovém 

území na upřesněném dopravním modelu oblasti. Tento model bude k dispozici ke konci srpna 2018 

(bude zpracováván pro účely podkladů k EIA na SOKP 520 a bude upřesněn dopravními průzkumy 

včetně aktualizované demografie území včetně přilehlé části regionu). Bude tedy k dispozici 

nejaktuálnější podklad pro ověření navrhovaných staveb. 

Závěry jednání: 

1) Pořizovatel UZR MHMP dokončí procesní úkony ke změně 2809/00 po společném jednání, tj. 

zpracuje pokyny pro rozhodnutí ZHMP, které by uložilo opětovně prověřit řešení změny 

novou studií. Tím je především myšleno výše uvedené posouzení na dopravním modelu. 

Tímto krokem bude vytvořen čas pro diskusi a hledání přijatelného řešení. 

2) MČ Praha 18 na základě dnešního jednání stáhne podnět na změnu ÚP č. P66/2017 za 

konstatování, že problematika bude projednávána celá situace v Metropolitním plánu za 

podmínky, že změna Z 2809/00 se nebude dále projednávat ve stávající podobě, vždy však 

tak, že vyústění plánované komunikace nebude zasahovat do nové sídlištní části Letňan (ulice 

Kadečkové). 

3) MČ podají univerzální připomínku ke komunikačnímu řešení v oblasti v rámci společného 

jednání k Metropolitního plánu, díky které bude možno následně reagovat - upravit řešení 

Metropolitního plánu na základě výsledků z dopravního modelování. 

4) IPR Praha během července/srpna zašle návrh scénářů pro modelování variant uspořádání 

komunikační sítě v území ve vazbě na zpracovaný model k SOKP 520.  

5) MČ na základě podkladu zašlou své náměty na úpravu scénářů dopravního posuzování (jaké 

komunikace mají být vzaty v úvahu a v jaké vzájemné kombinaci). 

6) MČ zároveň připraví do srpna relevantní podklady pro upřesnění obsahu modelu z hlediska 

rozvojových záměrů v území (typový příklad Avia Letňany). 



7) Změna 3082 – na vypuštění komunikací z parku – cca v květnu a v červnu bude zadání 

v ZHMP. Její další postup a řešení bude koordinováno s dalším průběhem změny 2809 

(ideálně sloučení). 

Zaznamenal: Marek Zděradička, IPR Praha 






